

# В центре внимания

## соблюдение миграционного законодательства

Минувший месяц запомнится всем россиянам своей жестокостью: убийство Егора ЩЕРБАКОВА в Бирюлеве, последовавшие за ним погромы, теракт в Волгограде, унесший жизни семи человек. Эти трагедии наглядно продемонстрировали то, что мы живем в сложные времена. 31 октября очередная сессия горсовета прошла под знаком этих событий.

### Бирюлевский резонанс

В октябре в нашем городе проведены массовые проверки рынков, торговых центров, баз и мест проживания иностранных граждан. Главная цель – выявить, как соблюдается миграционное, трудовое и санитарное законодательство. Работники этих предприятий проверили на причастность к употреблению и распространению наркотиков, торговле оружием и другим преступлениям. О результатах на заседании сессии рассказали представители «силовых» структур города.

Открыл четвертую очередную сессию председатель Совета А.В. Бурлаков прочтением телеграммы губернатора области, в которой Аман ТУЛЕЕВ потребовал проверить рынки, торговые центры, базы, места проживания и скопления иностранных граждан или лиц без гражданства, чтобы не допустить эксцессов подобных событий, произошедшим в Бирюлеве. Затем было продемонстрировано видеобращение губернатора в связи с терактом в Волгограде, в котором он призвал всем миром встать на защиту наших детей и внуков, обеспечить безопасность территорий.

По информации, озвученной начальником Отдела УФМС России в г. Белово Надеждой Николаевной КУЗНЕЦОВОЙ, за девять месяцев этого года в наш город прибыло и встало на учет 2300 иностранных граждан. Это на 14% меньше, чем за аналогичный период прошлого года. В числе мигрантов преимущественно – граждане республик Армения, Азербайджан, Казахстан, Таджикистан, Узбекистан, а также Украины, Кыргызстана, Германии и Китая. С целью трудоустройства в Белово приехало 703 гражданина (30% от количества поставленных на миграционный учет). По разрешению на временное проживание зарегистрировано 285 граждан, по виду на жительство – 227, 50 человек получили гражданство РФ.

«За девять месяцев сотрудниками миграционной службы проверено 1202 жилищных объекта, 85 строительных и четыре промышленных предприятия, а также 53 торговых объекта. За незаконное осуществление трудовой деятельности привлечено к административной ответственности 73 иностранных гражданина, за незаконное привлечение иностранных граждан к трудовой деятельности наказано в административном порядке 53 гражданина, в том числе четыре должностных и три юридических лица. Взыскано штрафов на сумму 705 тысяч рублей из 754 тысяч наложенных. 23 иностранным гражданам запрещен въезд в Российскую Федерацию на три года, в прошлом году эта цифра составляла 20 человек», – так прокомментировала Н.Н. Кузнецова итоги работы службы в этом направлении за истекший период 2013 года.

С докладом о профилактике и предупреждении правонарушений среди иностранных граждан, а также о мерах по усилению правопорядка в миграционной сфере выступил начальник Межмуниципального отдела МВД России «Беловский» подполковник полиции Сергей Анатольевич ЦВИРЕНКО.

Он пояснил, что работа по соблюдению иностранными гражданами режима пребывания и трудовой деятельности в нашем городе ведется постоянно. Так, в период с 30 декабря 2012 года по 30 ноября 2013 года в

рамках операции «Алкоголь» проверено 120 торговых точек. В результате составлено 75 административных протоколов. Из них 69 за нарушение правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции и четыре за незаконную продажу товаров, свободная реализация которых запрещена, два протокола за осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации. Изъято 12 428 литров алкогольной и спиртосодержащей жидкости.

«За 10 месяцев 2013 года совершено примерно на 50 преступлений меньше, чем за тот же период прошлого года. И почти половина преступлений приходится на побои, истязания и угрозы убийством. Главным их источником – это кафе и клубы, которых в нашем, не самом большом городе, больше 40. Белово меньше подвергнуто нелегальной миграции по сравнению с другими городами Кузбасса, например, такими как Новокузнецк или Кемерово», – подчеркнул С.А. Цвиренко. – Национальная составляющая преступности отмечена в единичных случаях. Этнических преступных сообществ на территории города нет.

Ещё до событий в Бирюлево и связанным с ними обращением губернатора, в Белово прошла операция «Рынок». Проверен 101 объект. В их числе 57 торговых предприятий, 19 стройплощадок, 27 объектов общественного питания и 8 общепитий. Проверено 285 иностранных граждан. Выявлено 27 нарушений, из них 15 – это нарушения миграционного законодательства и 12 – в сфере торговли. Из незаконного оборота изъято 11 грамм наркотиков и 451 литр алкогольной продукции. Из незаконного оборота изъяты четыре единицы оружия, 338 единиц боеприпасов. После местных мероприятий кемеровские полицейские проверили рынки – «Китайский», «Центральный» и «Махсут». Нарушений выявлено не было. Всего в базу, с использованием процедуры дактилоскопирования, внесено 129 иностранных граждан, задержаны три человека, находящихся в розыске.

Теперь о том, что касается национальных отношений. Сразу после событий в Москве у нас прошла встреча с представителями национальных диаспор, членами правления местной мусульманской религиозной организации, руководителями предприятий, привлекающих на работу иностранных граждан. Присутствовало более двадцати человек, все они согласились провести профилактическую работу. В прошлом году в нашем городе зафиксирован случай стрельбы в центре города во время национальной свадьбы. Проведенные беседы позволили не допустить более таких фактов».

«Сотрудники линейного отделения МВД на станции Белово, – отметил начальник отдела Александр Александрович ТАРГАЕВ, – усилили фильтрацию пассажиропотока с целью выявления выходцев из Северного Кавказа и иностранных граждан, прибывших из стран Ближнего Востока и Центральной Азии, их проверки на причастность к деятельности террористических и экстремистских организаций».

Информацию, озвученную сотрудниками правоохранительных органов, депутаты приняли к сведению, рекомендовали не снижать активности проверок, в том числе и в местах массового скопления горожан.



### Муниципальный дорожный фонд: новый источник ремонта дорог

С 1 января 2014 года в нашем городе начнет действовать муниципальный дорожный фонд. Решение о его создании принято депутатами единогласно и связано с изменением федерального законодательства, в частности, «Бюджетного Кодекса РФ». Основными источниками формирования дорожного фонда станут отчисления от акцизов на автомобильный бензин, дизельное топливо и моторные масла. Критерием определения размера станет протяженность автомобильных дорог местного значения. На сегодняшний день в Белово зарегистрировано 447 километров муниципальных дорог, исходя из этого, по предварительным оценкам, в следующем году городской бюджет пополнится 16

млн. рублей. Эти деньги будут направлены строго по целевому назначению: на текущее содержание и капитальный ремонт дорог, а также капитальный ремонт дворовых территорий и проездов к ним.

Сумма, конечно, не покроет всех имеющихся в городе «дорожных» проблем, но председатель Совета А.В. Бурлаков отметил, что «решение нацелено на повышение качества автомобильных дорог путем привлечения в городской бюджет дополнительных средств».

Решение вступит в законную силу 1 января 2014 года; пока народные избранники утвердили Положение о муниципальном дорожном фонде, которое определит порядок формирования и использования денежных средств.

### Голь на выдумки хитра ИДИ алкогольный беспредел на «законных» основаниях

Борьба с алкоголизмом обернулась невероятным цинизмом. Спиртные напитки в Белово активно продаются в ночное время, причем нередко – на вполне легальном основании. Бизнесмены стали открывать так называемые «бары» или закусовые в магазинах и торговых павильонах, где продавать алкоголь можно без ограничений.

Депутаты рекомендовали службам ряд мероприятий, направленных на то,

чтобы снизить масштабы алкоголизации беловчан. В том числе и меры к продавцам, которые под видом открытия заведения общественного питания на площади своих магазинов (на нескольких квадратных метрах торгового зала ставят стол и стул) пытаются «на законных основаниях» торговать спиртным по ночам. Меры будут принимать вплоть до остановки деятельности торговых предприятий.

Оксана Бабушкина

## «Дары Алтая»: долголетие от природы

Сборы Алтайских травников.

**ТРАВЫ И КОРНИ:** красный корень; маралий корень; золотой корень; красная щетка; боровая матка; лабазник; корень шиповника; гриб рейши (25 гр-195 руб); лапчатка белая (корни 25 гр – 320 руб). Омик (суставы), Окопник.

Кукольник – лечение алкоголизма. Морозник – 150 руб. Лечение онкологии: Болголов; Аконит; Молочай-Паласса (мужик корень); Тиофан свечи 20 шт – 770 руб, капсулы 30 шт – 880 руб. (доброка-

чественные, злокачественные новообразования; аденомы; миомы; полипы; кисты; геморрой; простатит; аденома простаты; гепатит; туберкулез; сахарный диабет; эндокринные нарушения).

Витапринол свечи – 650р. (Гинекология: миома; эндометрит; эндометриоз; кольпит; киста яичная; эрозия шейки матки; полипы; нарушение менструального цикла; рак. Урология: уретрит; цистит; пиелонефрит; простатит; аденома простаты).

Лиопант орешки – находка для

мужчин! Повышает потенцию; лечение хронического простатита; аденомы простаты; укрепление суставов.

Перепелин кальций. Показания к применению: переломы; остеохондроз; артрит; артроз; беременность.

Чага Рейши – обладает антиаллергическими, противовоспалительными, противоопухолевыми свойствами. Применять при онкологии, снижении иммунитета, желудочно-кишечные заболевания; заболевания лёгких.

Пантогаматоген (кровь из пантов марала) 500мл – 250 р.

И много – много полезного для Вашего здоровья.

Ждем Вас по адресам:  
г. Белово, рынок «Махсут»  
Сибелком, ячейка 7 т.

ТЦ «На Песчаной»,  
гипермаркет «Холди Центр»,  
ТЦ «Поляна»

Будем рады видеть Вас среди наших покупателей  
Телефоны для справок  
8-960-952-99-07,  
8-953-067-63-29.

На правах рекламы